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EKCIIKAUIA NMPUMILLEHB
Ne HalimeHysaHHs OQ. Kinbkicms
sumipy
01 Tambyp Mm? 5.34
02 BimanbHs m? 22.75
03 KyxHs Mm? 9.62
04 Kopudop Mm? 16.35
05 Komnosa m? 8.30
06 CnanbHs m? 17.30
07 CnanbHs m? 17.30
08 BanHa m? 9.64
09 Tyanem Mm? 1.66
Bceboeo: 107.26 »?

Ecki3Hun npoekt
iHQMBigyanbHoro xuTnosoro 6yauHky no Byn . b. XmenbHuupkoro, 116 B . borgaHiBkas
BpoBapcbkoro paroHy KuiBcbkoi obnacTi .

3MmiH. [Kin. 3m.| ApkyLu Ne goklflignuc Oara
Crapis ApkyLu ApkyLiiB
IHOMBIQYyanbHUIA XUTNOBUI BYANHOK El-l 2 7
BukoHas INaspo 1O. K. 01.18
KM "ArB"
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